

道孚县委书记大接待接出群众“满意度”

四川经济日报甘孜讯(张德禧 记者 杨琦)“别着急,慢慢说,您要反映什么问题?”近日,道孚县委书记大接待活动在县音乐广场举行。道孚县委书记蒲永峰率县纪委监委、政法委、公安局负责人全程参与接待活动,倾听群众诉求,受理群众来访,与来访群众面对面零距离交谈,着力解决群众心头的疑难杂事。

“我们村上活动室没有水、电,村上自己建设的话要几万元,没有那么多钱。”各卡乡约长扎西德吉一大早

就来到了广场,今天借着县委书记大接待活动代表全村村民来反映问题的。蒲永峰现场就扎西德吉答复,发改部门负责解决电的问题,由乡镇解决水的问题,扎西德吉连连道谢,满意地离开了。

“我们是麻孜乡崩龙村的,村上没有修建通组联户路,有差不多5家人的电是自己牵的,有的从树枝上经过,冬天天气干燥危险得很。”蒲永峰耐心地细致地解崩龙村支部书记和村长大代表村民来反映的问题,在明确崩龙村作为全县72个贫困村后,蒲永峰耐心地

解释,在国家政策下目前只能解决贫困户的通组联户路,但县上针对非贫困户的民生问题已经编制项目,今后将进一步予以解决;针对部分村民家庭用电存在安全隐患,将组织发改局做好隐患排查,同时希望村两委向村民做好政策解释工作,得到群众的理解和支持。

除了反映自身困难和问题的,有专程来表示感谢的。“书记,我们吾斯尼村变化大哦,村上享受了很多的国家政策,太感谢您了,今年县上要脱贫摘帽,我们村一定努力做好,今天来就是

想代表村上感谢您们!”村支部书记西日动情地说。蒲永峰叮嘱他要加强人居环境治理,展现更好的村容村貌。

部分乡镇家长将孩子送至县城读书的问题,退休教师何西泽泽希望县委县政府能够改善教学条件、回应群众对教育问题的关注,蒲永峰亲切握着老人的手,表示一定谨记老人的嘱托,并向他解释说现在县三完小正在建设,预计明年将扩大学生的招收范围,问题将会得到缓解。

刚向书记反映了民工工资问题的

各卡乡约长拔村支部书记刘玉康,将图片立即传到村上的微信群里,微信群里瞬间炸开了锅,大家都在点赞,刘玉康高兴地说:“县委书记大接待,公开、亲切,我们想说啥子都可以说,心里面高兴得很,反映的问题也解决了。”

据了解,当天活动共接待了来访群众300多人次,发放党风廉政和反腐败工作宣传资料400余份,登记问题15个,问题涉及民营经济、城市建设、困难诉求等,当场解决问题6起,责令相关部门解决9起。

江安县成都流动党委成立 签约4项目揽金31亿元

四川经济日报讯(记者 杨波 鲍安华)近日,中共江安县成都流动党委委员会成立暨招商引资推介活动在蓉举行。江安县委书记李强参加大会并致欢迎词,县委副书记何元斌主持大会。会上,李强为中共江安县成都流动党委委员会和江安县经济合作和外事局驻成都招商分局授牌。

本次大会以“不忘初心叙乡情·共谋发展谱新篇”为主题,流动党委的成立,旨在加强江安县在蓉党员的教育、管理和服务工作,把流动党委建成流动党员的“联络站”“服务站”“信息站”,通过建立流动党员党组织,进一步加强对流动党员的管理服务,进一步发挥党建搭台、产业共融、党员有为的积极作用。

会后,江安还与相关投资方对航空小镇航空产业园项目、大功率动力电池项目、园区新能源配套项目三个合作项目进行签约,签约金额31亿元。

我省各地庆祝中国共产党成立98周年

遂宁市总工会学习强国知识竞赛决赛举行

四川经济日报遂宁讯(记者 张琳琪)近日,遂宁市总工会在市委党校举行了“庆七一”学习强国知识竞赛决赛,由18名选手组成的6支代表队同台进行“知识对决”,现场展示学习成效。市总工会党组书记、常务副主席丁文艺出席活动。

此次比赛旨在全面落实“不忘初心、牢记使命”主题教育工作要求,喜迎中国共产党成立98周年,在全市工

会系统中广泛推广使用“学习强国”平台,发掘和树立学习典型,激发广大干部职工的学习热情。竞赛试题从“学习强国”学习平台每日答题、每周答题、专项答题、挑战答题等各类题库随机抽取,涵盖党章党规党纪、党的历史知识、基层党建基本常识等相关知识。

最终,遂宁市河东新区工联会代表队以300分总分获得一等奖。

汶川举行庆祝中国共产党成立98周年活动

四川经济日报讯(杨光富 卢国彤 记者 庄媛)近日,汶川县组织共产党员前往映秀镇爱国主义教育基地家国情怀宣誓广场,开展“不忘初心跟党走 建功立业新汶川”庆祝中国共产党成立98周年主题活动。

活动在庄严地升旗仪式中拉开序幕,全体党员在汶川县委书记张通荣带领下,在党旗下重温入党誓词,追寻自己的入党初心。大家纷纷表示,今后将继续牢记誓言,以更严格的标准要求

自己,将对党许下的承诺作为自己毕生践行的信仰和追求,积极投身时代大潮,用行动践行使命,用担当诠释誓言。

活动中,汶川县委副书记、县长汪娜演唱了《没有共产党就没有新中国》,大家还在张通荣的带领下,齐颂了现代诗《感恩您,我的党》。活动邀请到上海浦东干部学院刘哲昕教授为全县科级及以上党员干部和部分党员代表作了“家国情怀:中国人的信仰”主题党课报告。

理县庆“七一”提升党组织战斗力

四川经济日报讯(唐爽 记者 庄媛)近日,理县开展了庆祝中国共产党成立98周年主题纪念活动,旨在增强党组织的号召力、凝聚力和战斗力,激励广大党员干部“不忘初心、牢记使命”,争做新时代合格党员。

活动在庄严的国歌声拉开序幕,全体党员重温了入党誓词。会上表彰了10个先进基层党组织、20名优秀党务工作者、30名优秀共产党员、15名优秀第一书记及驻村工作队队员、6名优秀援藏干部、5个“两联一先

进集体”、12个“两联一先”先进个人。

活动期间还举行了文艺演出,来自全县各县级机关、乡镇代表队的400余名干部和群众共同参加了文艺演出。合唱《红军不怕远征难》、歌舞《再唱山歌给党听》、三句半《理县党员干部“五九”行为规范》等一个个节目表达了理县各族干部群众热爱伟大的党、伟大的祖国的情怀,抒发了全县各族干部群众对美好明天的期盼,坚定了永远跟党走的决心。

眉山市岷东新区党员干部重温入党誓词

四川经济日报眉山讯(记者 刘根海)为纪念和庆祝中国共产党成立98周年,进一步营造“不忘初心、牢记使命”主题教育的浓厚氛围,近日,岷东新区召开中国共产党成立98周年党员干部大会。会议在岷东新区党工委副书记王岳引领党员干部重温入党誓词中拉开帷幕。

随后,党工委副书记黄世文宣读了《中共眉山市岷东新区工作委员会关于对优秀共产党员、优秀党务工作

者和先进基层党组织进行表扬的通报》,对岷东新区优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀党组织颁奖表彰并颁发奖牌和证书。获奖代表从服务群众、优化岷东营商环境、提升岷东城市品位等方面进行了深入的经验交流。

为进一步提高党员干部的理论素养和党性修养,会后,特邀省委党校教授韩宏亮作了一堂“不忘初心、牢记使命——从辉煌历史走向更辉煌的将来”主题党课。

德阳市旌阳区城北街道文艺汇演庆“七一”

四川经济日报讯(谢琳 记者 钟正有)近日,德阳市旌阳区城北街道党员干部在市文化馆齐聚一堂,开展庆祝中国共产党成立98周年表彰暨文艺汇演活动,回顾党的光辉历程,展望城北美好前景。

活动中,该街道党工委对近年来各条战线中涌现出的先进党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者及“学

习强国”优秀学员进行了表彰。群众自编自演歌舞、朗诵、大合唱等节目,用真挚的情感、昂扬的状态、嘹亮的歌声、欢快的舞姿,向党的生日献礼。

近年来,城北街道辖区各级党组织和广大党员干部充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,抢抓机遇、苦干实干,使该街道经济社会事业保持了持续快速健康发展的良好态势。

广汉市小汉镇庆“七一”表彰先进

四川经济日报讯(记者 钟正有)近日,广汉市小汉镇召开庆祝中国共产党成立98周年暨“七一”表彰大会,该镇党委班子成员、镇辖各事业单位党支部书记、各村(社区)“两委”干部中的党员以及全体受表彰的先进集体和先进个人共150余人参会,会议由镇党委副书记、镇长范中建设主持。

会上,全体参会人员首先重温入党誓词,回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,不忘初心,增强党性意识,充分发挥共产党员的先锋模范作用

用。会议表彰了先进基层党组织、优秀共产党员和优秀共产党员,还邀请三名代表作会议交流发言。最后,镇党委书记熊祥春以《担使命,做无愧新时代的共产党员》为主题进行授课并讲话。

会议要求,各党支部和全体党员要向先进组织、先进典型学习,以本次中国共产党成立98周年纪念活动暨“七一”表彰大会为契机,以更加进取的精神,更加务实的作风,更加有力的举措,书写小汉经济社会发展新篇章。

成都双流国际机场开展交响乐“快闪”活动

四川经济日报讯(记者 刘琳)为庆祝中国共产党成立98周年和新中国成立70周年,6月30日,成都双流国际机场开展“青春心向党 建功新时代”交响乐“快闪”活动。

据悉,参加本次活动的有机场10名青年员工和四川省青少年交响管的86名学生,在乐曲响起时,他们从

候机楼的四周汇聚到DE安检口前,逐一演奏《我的祖国》《世界古典名曲》和《我和我的祖国》。

据介绍,今年是中国共产党成立98周年和新中国成立70周年,此次演出旨在让参演人员、乘机旅客感受到浓厚的庆祝氛围,让大家通过演出活动接受一次爱国主义教育。

理塘县千人“再唱山歌给党听”



歌咏比赛现场

四川经济日报甘孜讯(叶强平 殷浩 记者 杨琦文/图)在新中国成立70周年和中国共产党成立98周年之际,6月30日,理塘县举行了“听党恩、颂党恩、跟党走——我和我的祖国”主题歌咏比赛。

伴随着清晨的阳光,理塘县党群系统、政府部门、省州属部门、卫生健康系统、教育系统、援藏队、驻军驻训部队等领域的10支参赛队身着统一的藏装或行业服装,有序步入县城中心的格萨尔广场参加比赛。

嘹亮的国歌声开启了活动序幕。一支支参赛队伍精神饱满地走上舞台,深情为党的生日和祖国献唱。藏汉双语的诗歌朗诵、激情昂扬的爱国歌曲回荡在海拔4000米之上的“天空之城”。

无量河畔,朝朝日月新;格聂山下,岁岁春花红。立足雄伟的青山,钟情灵秀的山河,面向智慧的草原,放飞翱翔的情怀……教育系统自编的诗歌情感热烈;唱支山歌给党听,我把党来比母亲……经典老歌的合唱

令人回味。

观众席上,各机关单位干部职工、农牧民群众、僧侣等2000余人聚精会神地欣赏着节目,一阵阵欢呼声和鼓掌声此起彼伏,一面面小红旗随着韵律轻轻挥舞。最后,藏汉等各族干部群众、军民齐唱《再唱山歌给党听》,为比赛画上了圆满句号。

最终,党群系统和老干部代表队摘得一等奖,教育系统和武警驻军部队代表队获二等奖,政法系统、政府二队和援藏队代表队获三等奖。

芦山举行歌咏比赛迎“七一”

四川经济日报雅安讯(记者 庄祥贵)近日,“不忘初心、牢记使命、跟党走”芦山县庆祝中国共产党成立98周年歌咏比赛在芦山体育馆举行。全县22支参赛队为党的生日献上了一份厚礼。芦山县委书记周建华出席开幕式。

近年来,特别是灾后恢复重建以来,芦山全县各级党组织和全体党员干部团结带领广大群众感恩奋进、砥砺前行,创加快发展之业,争

社会和谐之优,谋民生改善之实,取得了政治、经济、文化、社会、生态文明和党的建设新成果,翻开了新时代芦山加快发展、更好发展的宏伟篇章。

周建华强调,当前和今后一个时期,是芦山大有可为的机遇期。芦山对中国共产党成立98周年的最好纪念,对革命前辈和革命先烈的最大告慰,就是把党的光荣历史作为推动发展的宝贵财富,把党的优良传统作为

应对挑战的重要法宝,把党治国理政的成功经验作为接续前行的行动指南,不忘初心、牢记使命,紧紧围绕县委“三个三”发展定位,谋势而动、顺势而为、乘势而上,唱好时代发展新旋律,奏响团结拼搏最强音,奋力推动芦山加快发展、更好发展,共同开创芦山更加美好的明天,为建设一个如诗如画的美丽芦山、一个富饶富足的康庄芦山、一个和谐和美的平安芦山而努力奋斗。

旌阳区检察院开展庆“七一”系列活动

四川经济日报讯(记者 钟正有)在中国共产党成立98周年之际,德阳市旌阳区检察院围绕庆祝“七一”建党节,以“不忘初心、牢记使命”主题教育前期准备工作为契机,组织开展了内容丰富、形式多样的系列活动。

召开庆祝“七一”大会,开展主题党日活动,提升思想站位。在主题党日活动中,该院党组书记、检察长陈伟以“回顾七一由来,弘扬延安精神”为主题向全院党员进行了授课,要求全体党员干部要将“弘扬延安精神”具体落实到主题教育和检察工作中去。

城乡党建共建,慰问困难党员。该院党总支组织党员到黄许镇新村村,对58户贫困户进行走访,核查“两不愁、三保障”情况。根据区直机关工委安排,与新村村开展“城乡党建结对活动”,走访慰问了新村村困难党员。

开展志愿者服务活动。联合开展“拒绝毒品·护航青春——禁毒庭审进职中”系列活动,通过摆放禁毒展板、发放禁毒宣传资料等营造禁毒舆论氛围,为构建无毒校园、无毒旌阳贡献力量。

德阳经开区召开庆祝中国共产党成立98周年暨表彰大会

会上,许双全宣读了德阳经开区优秀共产党员、优秀党务工作者、先进党组织表彰决定,对全区60名共产党员、20名党务工作者、20个党组织予以表彰,分别授予“优秀共产党员”“优秀党务工作者”“先进党组织”。

罗文全指出,全区党员干部要常问自己“二个为什么”,践行宗旨守初心。常问自己“为什么入党”,时刻以坚定的理想信念焕发初心。常问自己“为什么出发”,时刻以真挚的为民情怀坚守初心。不能忘记为什么出发,

就是要坚持以人民为中心,坚持人民公仆本色,坚持党的群众路线。

罗文全表示,站在新时代的新起点上,全区上下要不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在学思践悟中坚守初心使命、勇于担当作为,大胆改革创新,团结带领全区人民群众把“千亿产业、科技新城、绿色园区”美好蓝图变为现实,以优异的成绩迎接新中国成立70周年,以更高质量的发展为实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的贡献。

2019风景中国自行车联赛走进绵竹

四川经济日报德阳讯(张娟 记者 童登俊)近日,2019风景中国自行车联赛四川·绵竹站“剑南春杯”比赛暨第二届环龙门山自行车骑游活动盛大启幕。来自全国20余个省市自治区的200余名专业选手和500余名当地骑游爱好者齐聚绵竹,共襄这场文化体育旅游盛事。

近年来,绵竹坚持建设“全省转型发展示范区、休闲度假目的地”的战略定位,弘扬“敢想敢干敢担当、创新创业创一流”的新时期绵竹精神,着力构建大户外运动平台,加快推动旅游、体育、文化要素高效聚集,大力发展大健康生态产业,先后被评为全国群众体育先进单位、环境优美示范城市、全国休闲农业与乡村旅游示范点。本次赛事活动的举办,将是绵竹扩大开放、增进友谊、促进交流的良好机会,将成为绵竹促进体育、文化、旅游联动发展的重要纽带,必将推动该市旅游产业再增新优势、转型发展再添新动能、全民健康事业再上新台阶。

石棉红军强渡大渡河历史文化知识进校园活动启动

四川经济日报雅安讯(王鑫 记者 庄祥贵)近日,石棉县委宣传部等单位共同发起的2019年度《中央红军长征过(大渡河)》赠书活动在石棉中学圆满举行,标志着2019年红军强渡大渡河历史文化知识进校园系列活动在全县全面启动。

系列活动紧紧围绕庆祝新中国成立70周年,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,旨在加强该县中小学生爱国主义教育,引导中小学生继承红军长征精神,弘扬“信仰坚定、团结同心、激流勇进”的红军强渡大渡河勇士精神,自觉践行社会主义核心价值观,树立报效祖国的志向,为实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的贡献。

《中央红军长征过大渡河》赠书活动先后在石棉中学、宰羊小学等学校开展。此外,四川省红军强渡大渡河历史学校社科普及基地的讲解员还将深入学校举办专题讲座,县委宣传部等部门还将联合举办《弘扬红军长征精神,争当有志青少年》主题演讲比赛。